

各級各部門積極開展 “不忘初心、牢記使命”主題教育集中學習

本報訊 9月24日,區衛生健康局在三樓會議室開展了“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班集中學習活動。活動領導小組、活動專班成員參加學習。

全體成員集中學習了習近平總書記在全國衛生與健康大會上的重要講話,並圍繞學習內容和當前衛生健康重點工作,結合我區實際情況,進行了交流發言討論。

通過學習,全體成員對健康中國建設充滿信心。大家表示,作為衛生健康部門工作人員,要及時學習掌握衛生健康事業改革發展的方向,堅定不移貫徹落實新形勢下衛生與健康工作的新方針,著眼於全體人群和全生命週期,不斷提升服務能力,改進服務質量,努力為老百姓提供高質量、高水平的健康服務,讓老百姓更有幸福感和获得感。

本報訊 為深入開展“不忘初心、牢記使命”主題教育,激發黨員干部的愛國情懷和干事创业的精神,9月24日下午,城鄉交通運輸局組織中層以上領導幹部觀看了影片《周恩來回延安》。

該影片是基於真實歷史改編而成,片中周恩來總理時隔26年之後重回革命聖地,與當年熟悉的乡亲们追憶延安13年的點滴往事。影片通過大娘拿出攢下的几枚雞蛋讓總理補身子、缺米少糧的老鄰居湊出半袋小米讓總理帶回去、警衛員英勇救總理、延安青年受老父親的囑托從十几里外趕來帶着一袋大棗看望總理等片段,細緻的刻畫了延安百姓對周恩來總理的思念和愛戴,體現了老區人民堅定跟党走的永恒信心,謳歌了中國共產黨和人民血肉相連以及不忘初心、不懈奮鬥、砥礪前行的偉大精神。

一個個的感人場面催人淚下,觸動著每一名黨員干部的內心,使黨員干部們精神上得到洗禮,靈魂上得到淨化,思想上得到升華,增強了黨員干部干事创业的信心和決心。

本報訊 按照住建局主題教育讀書班計劃安排,9月25日,住建局組織開展“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班學習研討交流會。住建局副科級以上幹部參加了學習交流研討。

會議集體學習了《習近平總書記在中央政治局第五次集體學習時的重要講話》、《加強紀律建設,把守紀律規矩擺在更加重要的位置》,局黨組班子成員以“不忘初心、牢記使命”為主題,圍繞黨的政治建設、全面從嚴治黨兩個方面,結合自身實際和分管領域工作作了交流發言,達到了學有所思、學有所悟、學有所獲的預期目的。

會議要求,要繼續抓好理論學習,在學原著、讀原文、悟原理上下功夫,在真學真信、真懂

真用上下功夫,在全面系統學、融貫通學上下功夫,努力做到多學一點,學深一點,學透一點。要扎實開展調查研究和檢視問題,要結合各自分管工作的實際,對照企業和人民群眾的需求、對照身邊的典型和榜樣,把自己擺進去、把責任擺進去、把工作擺進去,精準研判制約住建系統工作面臨的問題,要全方位的對標對表,多維度的反觀反思,拿出具體可行的破解舉措。要把整改落实貫穿始終,發現問題固然重要,解決問題無疑更為關鍵,對查出來問題要較真碰硬,拿出解決問題的硬招實招,把整改工作落到實處,以刀刀向內的勇氣推動住建局各項工作再上一個新階梯。

本報訊 9月23日,新市鎮“不忘初心、牢記使命”主題教育督導組培訓會議在鎮小會議室召開。

為進一步強化工作督導,該鎮專門抽調青年力量組成“不忘初心、牢記使命”主題教育督導組,負責全鎮主題教育工作的督導實施,保障各支部主題教育落實到實處。會上,該鎮相關負責同志帶領督導組全體成員認真學習了區委有關主題教育開展的文件,並按照文件精神,結合自身情況,對主題教育督導工作進行了安排部署。

會議強調,全鎮主題教育工作要從提高政治站位、深化思想認識、把握基本要求、着力提升搞懂主題教育的自覺性和針對性。督導工作要把握重點,圍繞抓思想認識到實處、抓檢視問題到實處、抓整改落实到實處、抓組織領導到實處,真正將主題教育各項要求落到實處。堅決防止形式主義,讓全鎮黨員群眾感受到主題教育帶來的實實在在的新變化。

本報訊 按照區文聯關於《開展“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班方案》的要求,9月24日晚,區文聯“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班繼續開展集中學習活動,領導班子成員、副科級及以上領導幹部參加學習。

學習班上,按照方案安排,由溫娟、胥倩分別領學了十九大報告中關於文化部分的内容和黨章前兩章的内容,以及跟進學習了習近平在河南主持召開黃河流域生態保護和高質量發展座談會的重要講話,並圍繞提升党性修養、牢記宗旨意識、勇於擔當作為分別進行了交流發言。

隨後,黨組書記於加新傳達了呂書記9月24日在區委讀書班上的講話精神,並要求全體班子成員和領導幹部以區委讀書班為標杆,牢牢抓住主題教育根本,深入學,持續學,經常學,系統學,要做到形式多樣,內容豐富,抓好調研,注重好整改落实,認真做好學習和討論筆記,確保主題教育工作達到實效。

本報訊 自9月22日“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班開班以來,區委老干部局認真落實學習計劃,抓關鍵、抓重點,確保讀書班高質量高標準扎實推進。

根據計劃安排,9月24日開展主題教育讀書班第二次集中學習,區委老干部局副局長張寶強領學了《習近平關於“不忘初心、牢記使命”重要論述選編》相關篇目。區委組織部副部長、老干部局局長杜善鵬強調,這次“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班能夠讓我們靜下心來讀書學習,是一次難得的“加油”“充電”機會。要集中精力、多思多想,正確處理好工作和學習的關係,專心致志投身學習。

本報訊 9月24日,濟陽廣播電視台在二樓會議室開展了“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班集中學習活動。

讀書班成員集中學習了習近平總書記在中央政治局第五次集體學習時的重要講話,在中央和國家機關黨的工作會議上的重要講話以及《習近平關於“不忘初心、牢記使命”論述選編》部分內容。

讀書班成員圍繞所學內容進行了深入的研討交流。大家紛紛表示,要把學習貫徹習近平總書記重要講話精神作為一項政治任務來抓,聚焦主題教育的根本任務,把握“十二字”總要求,緊扣“五句話”目標,堅持“四個貫穿始終”,力戒形式主義,堅持學思用貫通、知行信統一、一心一意、聚精會神抓學習,抓落實,真正把思想和行動統一到以習近平同志為核心的黨中央決策部署上來,奮力開創工作的新局面,推動主題教育各項任務得到落實。

本報訊 為進一步加深全鎮黨員領導幹部對“不忘初心、牢記使命”主題教育豐富內涵的認識理解,確保主題教育深入開展,取得實效,9月24日,垛石鎮召開全鎮“不忘初心、牢記使命”主題教育專題輔導會。該鎮班子成員、中層幹部、第一書記和選派書記、村負責人等參加會議。

輔導會上,區委黨校王安青老師結合自己的研究成果,運用通俗易懂的語言,以《認真學習習近平新時代中國特色社會主義思想,扎實開展“不忘初心、牢記使命”主題教育》為主題,與會人員進行了深入淺出地講解。授課主題明確,深入淺出,視野開闊,內涵豐富,具有很強的理論性、實踐性和指導性,使全體參會人員得到了一次理論大提升、思想大開闊。會議要求,全鎮廣大黨員幹部要深刻學習報告,準確領會精神實質,把理論學習貫穿主題教育始終,推動學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想往深里走、往實里走、往心裡走。要進一步提高政治

站位,深化思想認識,強化責任擔當,明確工作重點和路徑,發揮好帶頭作用,切實把主題教育抓實、抓抓、抓出成效。

本報訊 9月24日晚19:00,區行政審批服務局組織全體幹部職工集體觀看影片《周恩來回延安》。

影片真實講述了1973年6月身患重病的周總理在特殊歷史時期重回革命聖地延安,重溫黨的奮鬥歷程,提醒全黨不要忘記延安這片土地上燎原的革命火種和延安人民對中國革命所做貢獻的故事。

影片以周總理個人的視角以及情感脈絡為情節推動,回顧和展現了革命戰爭時期“延安精神”的形成、新中國建設時期“延安精神”的延續,最終回歸於新時代中國特色社會主義建設。在這部回顧歷史、著眼當下、展望未來的電影中,體現了在“延安精神”的引導下,在“不忘初心、牢記使命”信念的激勵下,真實再現了我黨艱苦奮鬥的歷程,提醒我們每一位黨員要始終銘記黨的奮鬥精神。

觀影後,黨員們感慨的說到:“生活在和諧盛世中觀看這部影片真的十分感動,影片中周總理與老鄉多年未見,但仍然張口就能喊出每一位老鄉的名字,說明我們的周總理無時無刻不在關注、惦念著當年一起為新中國打下基石的延安人民,這也進一步說明中國共產黨始終不忘以延安為代表的革命老區人民,始終永葆革命初心,堅持以人民為中心的崇高使命和偉大精神”。

在新時代背景下,我們要始終秉承周總理和老一輩革命先烈的奮鬥精神,始終圍繞學習貫徹習近平總書記新時代中國特色社會主義思想,堅定“不忘初心、牢記使命”的信念,開創政務服務工作新局面,為持續優化我區營商環境貢獻自己的力量。

本報訊 9月23日,區委編辦“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班開班,編辦全體黨員參加此次集中學習。

會上,明確了學習紀律、學習要求、學習內容和時間安排。集體學習了習近平總書記在中央“不忘初心、牢記使命”主題教育工作会议上的講話和在內蒙古考察並指導開展“不忘初心、牢記使命”主題教育時的重要講話。

會議要求,要提高重視,充分認識到“不忘初心、牢記使命”主題教育的重要意義,嚴格按照“讀原著、學原文、悟原理”的要求,認真研讀規定書目,深刻領會其中精神,認真做好學習筆記,記錄學習心得體會,要學思踐悟的有機結合,把學習成果體現到實際工作中去,真正提高業務水平、工作質量和服务群眾的能力;要統籌謀劃,同步推進“學研查改”四個環節,明確責任,抓好落實,做到學習工作兩不誤、兩促進,確保主題教育按照區委要求,不折不扣落地落實。

本報訊 按照濟陽區中醫醫院主題教育讀書班計劃安排,9月25日,區中醫醫院繼續開展“不忘初心、牢記使命”主題教育讀書班第三次集中學習,醫院領導班子成員及各支部書記參加。

會議採取領學方式,上午集體學習了《習近平關於“不忘初心、牢記使命”重要論述選編》第56-107頁的全部内容,下午集體學習了國家衛生健康委副主任李斌在2019年衛生監督工作会议上的講話,學習結束後,集體觀看了學習強國內容《醫者仁心》視頻(凌峰北京宣武醫院神經外科首席專家),通過學習,有力推動了學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想往深里走、往心裡走、往實里走。

在接下來的學習教育中,要以區委讀書班為標杆,牢牢抓住主題教育根本,深入學,持續學,經常學,做到形式多樣、內容豐富,認真做好學習和討論筆記,確保主題教育工作達到實效;要堅持心存敬畏、嚴格自律,繼續保持良好的學習狀態,以更加飽滿的熱情、更加充沛的精力,投入到讀書班各項學習教育任務中來,確保學習質量,切實提高運用習近平新時代中國特色社會主義思想指導實踐、推動工作、服務群眾的能力。



(上接第一版)
山東達沃智慧產業園項目由山東達沃通信集團有限公司投資建設,總投資30億元,佔地282畝,設計建設42棟標準廠房和兩棟配套綜合樓。達沃智慧產業園自2月28日開工,歷經100多天的奮力建設,於6月18日順利完成一期主體工程噴頂,創造了產業項目的“濟陽速度”。目前,該項目29號樓(展廳)正在進行外牆噴塗、內部裝修、門窗安裝及道路硬化鋪裝,即將投入使用;23號樓正在進行二次結構施工,24號樓正在進行主體施工,其餘22棟樓正在進行二次結構施工,預計年底能夠全部完工並交付使用。山東達沃通信集團有限公司董事長米元良先生告訴記者:“這樣的建設速度與濟陽區委、區政府、江北開發區及政府各職能部門的鼎力幫扶是分不開的,我為濟陽區這樣優質的營商環境點贊!”

優質的服務、良好的發展環境,促進項目建設加快推進,也為我區經濟社會的發展注入了新活力。一個個重點項目如雨后春筍,你追我趕,齊建建設,濟陽大地處處可見如火如荼的項目建設場面。

浩蕩東風平地起,正是滿帆快進時。當前,正值濟陽跨越趕超的關鍵時期,千載難逢的發展機遇,讓濟陽這個魅力新區成為了眾多企業家投資興業的熱土。在這片熱土上,到處都涌動著項目建設的滾滾熱潮,項目建設的“濟陽速度”一次次被刷新。站在新起點,開啟新征程,濟陽正以嶄新的姿態和更加昂揚的精神狀態邁出堅實的步伐。



楊好廉

楊好廉(1918—1940)化名劉忠,原濟陽縣七區陳坦村人(今屬商河縣)。

1935年,楊好廉考入濟陽縣鄉村師範學校。不久,國民政府北平軍分會代理委員何應欽與日本駐華北屯軍司令官梅津美智郎簽署“何梅協定”。楊好廉積極發動同學們到處演講,宣傳抗日救國,反對國民黨投降派的賣國行徑。為開展救亡運動,聲援北古口抗戰,楊好廉和同學們走出校門,向人民宣傳抗日救國的真理,積極進行募捐活動,把募得的錢物支援北古口抗日前線。

在日軍占領德州,逼近濟南時,濟陽師範的校長、教師和大部分學生南逃,楊好廉認為流亡不是出路,毅然留下來,積極開展抗日救亡宣傳活動,組織号召民眾團結起來抗擊日軍的侵略。

1938年秋,楊好廉到樂陵軍政干校學習,並加入中國共產黨。學習期滿後,返回濟陽參加了籌建中共濟陽縣工作委員會(東路)的工作,並任工

王馨華

王馨華(1913—1948)原名王淑田,女,漢族,濟陽縣人。幼年喪母,隨外祖父去東北。就讀於奉天女子師範。1932年,隨父到濟南,在黑虎泉小學任教。

1942年,地下黨員趙正陽打入到黑虎泉小學任教。從此,她開始接受黨的教育,並於1944年3月加入中國共產黨。她抓緊一切時機向學生進行愛國主義教育,宣傳抗日救國的道理。同時她還廣泛發動群眾抗日,利用課餘時間接近群眾,走訪學生家長,團結了一大批抗日群眾。

1944年秋,因叛徒出賣被捕。關押在日本特務機關——涿州公館,特務頭子親自審訊,用種種酷刑企圖讓她說出地下黨組織

的情況。但她仍嚴守黨的機密。後經黨組織營救及學生和家長聯名保釋出獄。

1945年8月,她任中共泰運地委濟南二支部書記。利用各種隱蔽的鬥爭形式,揭露蔣介石的內戰陰謀,派黨員打入敵人的機關、軍隊、學校。

1948年,為了配合我軍作戰,迎接濟南解放,她帶領市內地下黨員參加瓦解、爭取敵軍和護廠、護校工作。黨組織為了她的安全,讓她暫時轉移到解放區,但她堅決不離開濟南。她說:“為了濟南的解放,即使犧牲個人也值得。”9月16日,濟南戰役打響了。敵寇軍隊的一個團長和一部分殘兵就住在王馨華家院內,王馨華趁機對他們進行攻心瓦解工作,希望他們棄暗投明。經過做工作,那個團長終於被說服,表示願意投誠。但被安插在那個團的特務得知,9月23日,在我軍攻城勝利的前夕,王馨華慘遭特務殺害。犧牲時35歲。

